

## «Просто нефартовый стадион»: Генич высказался о поражении ЦСКА от «Краснодара»

Известный российский комментатор Константин Генич в своих социальных сетях высказался по поводу поражения московского ЦСКА от «Краснодара» в первом матче группового этапа Кубка России.

Генич написал, что ЦСКА последний раз забивал «быкам» ещё в 2020 году, а выигрывал так и вовсе уже в далёком 2017 году.

«Это просто нефартовый стадион для ЦСКА. Других объяснений не найти», - добавил комментатор.

Напомним, что в первом матче Кубка России «армейцы» под руководством Марко Николича в гостях минимально уступили «краснодарским быкам» со счётом 0:1. Единственный мяч в этой встрече забил полузащитник Кевин Ленини. В следующем матче Кубка России ЦСКА сыграет против «Пари НН», а «Краснодар» сразится с «Ахматом».